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カーウイングスについて
カーウイングスは本機に接続した携帯電話や通信アダプタを利用してカーウイ
ングス情報センターと通信し、さまざまな情報を提供するサービスです。
サービスのご利用にはカーウイングスへのお申し込みが必要です。

●最速ルート探索
カーウイングス情報センターで最新の渋滞情報を考慮して最速ルートを探索します。

●情報チャンネル
お店の情報やニュース、天気予報などの役立つ情報を提供します。

●ここです車メール
車の現在位置をメールでお知らせする、待ち合わせなどに便利なサービスです。

●渋滞情報の取得
カーウイングス情報センターから最新の渋滞情報を取得することができます。

●オペレータ
お客様のご要望をお伝えください。
オペレータがご要望に応じて目的地の設定や施設情報の検索、渋滞情報の提供などを行います。

カーウイングス情報センター

注意
カーウイングスをご利用になるときは、通信アダプタ設定（→ J-3）の利用設定が「利用する」になっ
ている必要があります。
サービスを提供するうえで必要となる情報（例えば、車の位置や車載機 ID、携帯電話番号など）は
ご利用時にカーウイングス情報センターへ自動的に送られます。

•

•

目次用テキスト

カーウイングスを利用する
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サービスのお申し込みにつ
いて
カーウイングスをご利用になるには、お申
し込みが必要です。詳しくは、日産販売会
社またはカーウイングスお客さまセンター
にお問い合わせください。

＜カーウイングスお客さまセンター＞
0120-981-523
受付時間	 �9:00～ 17:00	

（年末年始を除く）
http://www.nissan-carwings.com

メモ
カーウイングスお申し込み時には、車載機IDと
通信アダプタの自局番号が必要です。
　－車載機ID
	 本機に付属の車載機IDが印刷されたシー

ルをご用意ください。車載機IDは本機で
確認することもできます。→「シリアルナ
ンバー /デバイスナンバー /車載機IDを確認
する」（G-11）

　－自局番号
	 「通信アダプタの自局番号を確認する」（→

J-4）を参照して自局番号を確認してくだ
さい。

専用の通信アダプタで通信を行う場合は通信
料金はかかりませんが、オペレータとの通話に
は別途通話料金がかかります。通話料金はご
使用の携帯電話会社からの請求となります。
情報センターから提供される情報はあくまで
も参考情報であり、実際の状況と異なる場合が
あります。
サービス内容の中で一部対応できないことも
ありますのでご了承ください。
サービス内容は、予告なく変更、中止になる場
合もありますのでご了承ください。
サービス内容は、順次拡大していく予定です。

•

•

•

•

•

•

注意
本機やお車をお譲りになるときは、必ずカー
ウイングス停止申請（→ J-21）を行い、退会
手続きを行ってください。また、本機に保存
されている情報（オペレータ履歴など）も消
去してください。詳しくは、カーウイングス
お客さまセンターにご相談ください。

•

使用上のご注意
注意

カーウイングスをご利用になるときは、安全
な場所に車を停車させてから行ってください。
この際、禁止された場所や周りに迷惑のかか
る場所での駐・停車などはしないでください。
オペレータとの会話は、ハンズフリー通話に
よって行います。通話中に電話機本体の操作
は、行わないでください。
車を離れるときは、携帯電話を車内に放置し
ないでください。故障・変形・盗難の恐れが
あります。

•

•

•

バッテリーあがり防止のため、エンジン
始動後に使用してください。
携帯電話にはご利用できない機種があり
ます。適合携帯電話機種については、日
産販売会社またはカーウイングスお客さ
まセンターにお問い合わせいただくか、
カーウイングスホームページ	 	
（http://www.nissan-carwings.com）
の「適合携帯電話一覧」で必ずご確認く
ださい。
通信アダプタ設定の利用設定を「利用し
ない」に設定した場合、携帯電話機を介
してパケット通信が発生する場合があり
ます。携帯電話でパケット通信を行わな
い場合は、以下のいずれかの操作をして
ください。
Bluetooth設定の機器変更メニュー
で「ハンズフリー1（電話＋通信）」に登
録された携帯電話を「ハンズフリー2
（電話）」に設定する。
Bluetooth設定の接続先プロバイダ
変更メニューで「プロバイダ設定初期
化」を行う。

•
•

•

-

-
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以下の場合には、カーウイングスが利用
できません。
使用する通信機器（通信アダプタまた
は携帯電話）の圏外に車が移動したと
き
トンネル、地下駐車場、ビルの陰、山間
部など、電波が届きにくい場所にいる
とき
電波環境がデータ通信に適していな
いとき
サービスへのお申し込み手続きをして
いないとき
カーウイングス情報センターとの通信は
データ通信モードを使用するため、通常
の電話と比べてサービスエリアが狭く
なったり、つながりにくくなることがあり
ます。
通話中に“カシャッ”という音が聞こえた
り、音声が途切れることがありますが、
これはある携帯電話ゾーンで電波が弱く
なったときに隣の携帯電話ゾーンへ切り
替わるために発生する音で、異常ではあ
りません。
回線によっては音が小さい場合がありま
す。その際には、音量を上げてご使用く
ださい。
デジタル回線を使用しているため、通話
中に音が多少変わって聞こえたり、周囲
の音が人のざわめきのように聞こえたり
する場合があります。
スピード違反取り締まり用レーダーの逆
探知機（レーダー探知機）を搭載してい
ると、スピーカーから雑音が出ることが
あります。
オペレータ接続サービスは、携帯電話の
通話エリア外ではご利用になれません。
携帯電話や通信アダプタの電波状態な
どによっては、情報センターに接続でき
ない場合や、途中で通信が途切れる場合
があります。電波状態が良好になってか
ら再度通信を行ってください。
各サービスはデータ通信を利用するた
め、電波受信状態の良好を示すアンテナ
マークが表示されていても情報センター
に接続できないことがありますが故障
ではありません。少したってから接続し
直してください。

•
-

-

-
-
•

•

•

•

•

•
•

•

通話および通信中に車（本機）から携帯
電話が離れる（無線通信が不可能な状態
になる）と通信は終了（切断）されます。

カーウイングスをご利用に
なる前に
オペレータとの通話を行う場合は、
Bluetooth（HF Profile）に対応した携帯
電話をご用意し、Bluetooth設定（→H-7）
をしてください。

通信アダプタの利用設定をする
カーウイングスおよび通信機能をご利用に
なるには、通信アダプタ設定の利用設定を
「利用する」に設定します。

1 	  を押し、  >設定・編集   
－ 電話・通信  －  CARWINGS
設定  にタッチする

2 		 通信アダプタ設定  にタッチ 
する

3 		 利用設定  にタッチする

 

•
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4 		 利用する  にタッチする

▼
通信アダプタが使用可能になります。

メモ
本機をはじめて起動したときに通信アダプタ
が接続されていた場合は、利用設定は「利用す
る」になっています。この場合は設定を変更す
る必要はありません。
通信アダプタ設定を選択できない場合は、販売
会社にご相談ください。
通信アダプタを利用しない設定にした場合は、
Bluetooth（DUN Profile）に対応した携帯電
話でカーウイングスをご利用いただくことが
できます。Bluetooth設定メニューの機器変
更で「ハンズフリー1（電話＋通信）」を選択
し、接続先プロバイダ変更でプロバイダ設定を
行ってください。携帯電話で接続する場合は、
回線接続時に確認メッセージが表示されるこ
とがあります。
お客様の携帯電話で通信を行う場合は通信料
金がかかります。通信料金はご使用の携帯電
話会社からの請求となります。

•

•

•

•

通信アダプタの自局番号を確認
する

1 	  を押し、  >設定・編集   
－  電話・通信  －  CARWINGS
設定  にタッチする

2 		 通信アダプタ設定  にタッチ 
する

3 		 情報表示  にタッチする

 

▼
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オペレータを利用する
カーウイングス情報センターのオペレータに要望を伝えて、目的地の設定をした
り、施設情報や交通情報などを取得できます。

メモ
オペレータとの通話には別途通話料金がかかります。通話料金はご使用の携帯電話会社からの請求
となります。
次の場合は、オペレータサービスを利用できません。
携帯電話または通信アダプタが圏外のとき
携帯電話がダイヤルロックされているとき
携帯電話がBluetooth接続されていないとき
携帯電話が通話中のとき（発着信中も含む）

•

•
–
–
–
–

オペレータとの通話例

はい、カーウイングス○○です。

○○駅に行きたいのですが。

お願いします。

かしこまりました。
○○駅を目的地に設定いたします。

ご利用ありがとうございました。

（オペレータ）（お客さま）

例えば以下のようにお使いいただけます。

目的地設定 目的地を伝えるだけでオペレータが目的地や経由地を設定します。
施設情報検索 近くの飲食店や宿泊施設など、お客さまの探したい施設情報を最大で6件まで取

得できます。
電話接続 電話番号をお調べし、お客さまの携帯電話から直接接続できるように設定するこ

とができます。
緊急時の対応 急病、事故など、緊急の場合にロードサービスの取り次ぎや、最寄りの病院の案内

などを行います。
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オペレータに接続する
1 	  を押し、 

 CARWINGS  にタッチする

2 		 オペレータ接続  にタッチする

3 		オペレータに口頭で要望を伝 
える

▼
情報がダウンロードされ、表示されます。
ダウンロードが終わると、回線は自動的
に切断されます。

メモ
現在地画面の  CARWINGS  にタッチして操作
することもできます。
ご利用の通信機器の状態により、情報が自動的
にダウンロードされず、 ダウンロード  が表示
されることがあります。オペレータの指示に
従い、 ダウンロード  にタッチして情報をダウ
ンロードしてください。
� 終了  にタッチすると、オペレータ接続を終了
します。
� 受話音量  には現在の受話音量が数字で表示さ
れます。 ＋  にタッチすると音量を上げ、 －  に
タッチすると音量を下げます。

•

•

•

•
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MyConnectを利用する
MyConnectでは、日産自動車・日産販売会社・関連会社より、各種お知らせ、キャ
ンペーンやイベント、お乗りのおクルマに関する情報等が提供されます。
専用の通信アダプタを接続すると、MyConnectサービスを利用することができ
ます。

1 	  を押し、 
 CARWINGS  にタッチする

2 		 MyConnect  にタッチする

▼
MyConnectメニューが表示されます。

メモ
スマートフォン連携サービスをご利用いただ
くには、専用のスマートフォンアプリが必要
となります。 App Store、Google Playで
「DRIVE COLLECTOR」を検索してください。
アプリのご利用は無料です。 
その他のチャンネルリストをご利用いただく
には、日産オーナーサイト「N-LinkOWNERS」
にご登録ください。 
N-Link OWNERSホームページ 
http://n-link.nissan.co.jp/ 
MyConnectは、本機に専用の通信アダプ
タが接続され、使用可能な場合に利用でき	
ます。
現在地画面の  CARWINGS  にタッチして操作
することもできます。
ここです車メールに関しては、「ここです車メー
ルを送る」（→J-11）をご覧ください。

•

•

•

•

•
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情報チャンネルを見る
情報チャンネルでは、天気予報やグルメ、レジャー情報などの役立つ情報を選ん
で入手することができます。本機にダウンロードした情報は、画面に表示したり、
読み上げ機能を使って音声で確認できます。
情報チャンネルは、お気に入りに登録したり、取得した情報を履歴から呼び出す
こともできます。

情報画面を表示する
1 	  を押し、 

 CARWINGS  にタッチする

2 		 情報チャンネル  にタッチする

3 		見たいジャンルのフォルダに
タッチする

4 		見たい情報チャンネルにタッチ
する

▼

選んだチャンネルの最新情報がカーウイ
ングス情報センターからダウンロードさ
れ、音声読み上げが開始されます。

メモ
読み上げ音量は調整できます。（→B-6）
現在地画面の  CARWINGS  にタッチして操作
することもできます。
情報チャンネルリストが取得されていない場
合は、情報チャンネルのジャンルがリスト表示
されません。ジャンルをリスト表示するには、
表示リスト更新を行ってください。（→J-19）

•
•

•

情報画面の見かた

ダウンロード	
状況が表示	
されます。

情報番号／情報件数

 <  / >  で他の情報を
読み上げます。

読み上げを停止し、操作メニューを
表示します。

機能タッチ
キー

表示された機能が選択でき
ます。

アクション
ボタン

表示中の情報に関連情報が
ある場合に表示され、情報を
ダウンロードできます。

本体の音量ボ
タン

カーウイングス音量を調整
できます。

読み上げが終了すると

 もう一度   情報画面に戻り、1件目から
読み上げを開始します。

 終了  情報画面の表示を終了し、元
の画面に戻ります。
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読み上げ停止中に選べる操作に
ついて

 読み上げ再開   読み上げを再開します。

 地図  現在地表示から施設の地図
に戻ります。

 ここへ行く  情報の場所を目的地に設定
できます。

 ルートに追加  目的地が設定されている場
合は、情報の場所をルートに
追加できます。

 発信  情報に電話番号データがあ
る場合に表示されます。表
示中の情報先に電話をかけ
られます。

 画像を見る  情報に画像データがある場
合に表示されます。画像を
見られます。

 詳細を見る  情報に詳細な説明がある場
合に表示されます。詳細情
報を見られます。

 ここを登録  情報に位置データがある場
合に表示されます。情報の
場所を登録できます。

アクションボ
タン

表示中の情報に関連情報が
ある場合に表示され、情報を
ダウンロードできます。

メモ
表示している情報に関連情報がある場合は、
そのチャンネル情報をダウンロードするメ
ニューが表示されることがあります。

•

お気に入りを利用する
よく使う情報チャンネルをお気に入りに登
録することで、かんたんな操作で情報取得
などを行うことができます。

お気に入りに登録する
情報チャンネルをお気に入りに登録し	
ます。

1 	  を押し、 
 CARWINGS  にタッチする

2 		 お気に入り  にタッチする

3 		 新規登録  にタッチする

4 		お気に入りを登録するフォルダ
にタッチする

5 		登録する情報チャンネルにタッ
チする

6 	  決定  －  はい  にタッチする
▼

カーウイングス情報センターにお気に入
り情報が送信されます。

メモ
すでに情報チャンネルが登録されているお気
に入り項目を選択すると、お気に入りを上書き
登録できます。
チャンネルリスト先頭に登録済みのマイチャ
ンネルは選択できません。マイチャンネルは、
カーウイングスのホームページで設定でき	
ます。
お気に入りチャンネルは、最大16件まで登録
できます。
お気に入りは、 CARWINGS設定  －  情報チャ
ンネル設定  －  お気に入り登録  から登録する
こともできます。

•

•

•

•
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お気に入りリストから情報チャ
ンネルを選ぶ
お気に入りに登録した情報チャンネルを選
んでダウンロードします。

1 	  を押し、 
 CARWINGS  にタッチする

2 		 お気に入り  にタッチする

3 		お気に入りチャンネルリストの
情報チャンネルにタッチする

お気に入りを消去する
登録したお気に入りチャンネルリストを消
去します。

1 	  を押し、  >設定・編集   
－  電話・通信  －  CARWINGS
設定  にタッチする

2 		 情報チャンネル設定  にタッチ
する

3 		 表示リスト変更  にタッチする

4 		 表示リスト初期化  －  はい  に
タッチする

▼
お気に入りチャンネルリストが一括消去
されます。

メモ
お気に入りに登録した情報チャンネルを1件
ずつ消去することはできません。登録チャン
ネルを変更したい場合は、お気に入りの登録で
上書き登録してください。
表示リストを初期化すると、チャンネルリスト
も初期化されます。チャンネルリストを表示
するには、表示リスト更新を行ってください。

•

•

情報チャンネル履歴を見る
過去にダウンロードした情報チャンネルの
履歴を確認します。

1 	  を押し、 
 CARWINGS  にタッチする

2 		 CARWINGS履歴  にタッチ 
する

3 		 情報チャンネル履歴  にタッチ
する

4 		表示する履歴にタッチする
▼

情報画面が表示され、音声読み上げが開
始されます。

メモ
オペレータ接続で取得した情報には、情報チャ
ンネルの情報として受信されるものもありま
す。この場合、ダウンロードした情報は、情報
チャンネル履歴に保存されます。
情報チャンネル履歴は、最大15件まで保存さ
れます。
保存されている情報がすでに最大件数に達し
ている場合は、情報を受信するたびに古い情報
から順番に消去されます。残しておきたい情
報は、5件まで保護できます。
� 全消去  にタッチすると、情報チャンネル履歴
を消去できます。この場合、保護された情報も
消去されます。
CARWINGS履歴メニューの  すべての履歴消
去  にタッチすると、情報チャンネル履歴、オペ
レータ履歴、マイカーお知らせメール履歴のす
べての履歴が消去されます。

•

•

•

•

•



J-11

ここです車メールを送信 
する
1 	  を押し、 

 CARWINGS  にタッチする

2 	 ここです車メール  にタッチする

3 	送信先を選んでタッチする

4 	選んだ送信先に含まれるメール
アドレスを選んでタッチする

5 	送信文を選んでタッチする

6 	 送信  にタッチする

メモ
ここです車メールを送るには、事前に携帯電話
に登録されているメモリダイヤルの読み込み
が必要です。また、読み込みを行った携帯電話
のBluetooth接続が必要です。（→X-6）
送信文は以下の4種類から選択できます。
－ここにいます
－いまから出ます
－遅れそうです
－もうすぐ着きます
送信先のパソコンや携帯電話の仕様や設定に
よっては、正しく送れないことがあります。
現在地画面の  CARWINGS  にタッチして操作
することもできます。

•

•

•

•

ここです車メールを送る
車の現在地をパソコンや携帯電話にメールでお知らせすることができます。
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カーウイングス渋滞情報を利用する
カーウイングス情報センターより最新の交通情報を取得し、渋滞情報や規制情報
などを確認することができます。

カーウイングス渋滞情報に
ついて
カーウイングス情報センターから取得でき
る最新の渋滞情報は、VICS情報およびプ
ローブ情報です。プローブ情報とは、カー
ウイングスにご利用登録いただいたお客様
から提供される車両の走行データのこと
で、カーウイングス情報センターで現在の
交通状況が解析された後、VICS情報とあわ
せてお客様に送信されます。取得したカー
ウイングス渋滞情報は、ルート探索、到着
予想時間などに反映することができます。

VICSセンター

通信で情報が提供されます。

インターネット

カーウイングス
情報センター

カーウイングス渋滞情報カーウイングス渋滞情報

カーウイングス
利用登録済ユーザー

メモ
カーウイングスをご利用いただくには、カー
ウイングスへのお申し込みが必要となります。

（→J-2）

•

渋滞情報の取得のしかた
カーウイングス渋滞情報の取得のしかた
は、手動で取得する方法と自動で取得する
方法の2通りあります。

手動で取得する

1 	 渋滞 に2秒以上タッチする
カーウイングス情報センターに接続し、
カーウイングス渋滞情報を受信します。

▼
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カーウイングス渋滞情報を利用する

メモ
以下の操作でもカーウイングス渋滞情報を取
得できます。
－�現在地画面で  CARWINGS  にタッチし、 渋
滞情報取得  にタッチする
－ を押し、 CARWINGS  －  渋滞情報
取得  にタッチする
情報の受信が完了すると、自動的に通信の接続
は切れます。
現在地付近以外の情報を取得したい場合は、
情報を取得したい場所の地図を表示させてか
ら操作を行います。
カーウイングス情報センターから取得できる
最新の交通情報は、VICS情報、プローブ交通
情報です。
プローブ交通情報は「プローブ情報送信設定」
がONの場合に取得できます。（→J-20）
カーウイングス情報センターから送信される
VICS情報はJARTICおよびVICSセンターよ
り提供されます。
カーウイングス渋滞情報とFM多重放送/ビー
コンによるVICS情報を両方取得した場合は、
提供時刻が新しい情報を優先して画面に表示
します。
ルートを設定している場合は、取得した最新
の交通情報を考慮してルートの再探索を行い
ます。
渋滞情報の取得を止めたい場合は、接続中画
面で  終了  にタッチしてください。
緊急情報または注意警戒情報を受信した場合、
現在地の地図画面に割込画面を表示します。

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

自動で取得する
カーウイングスの渋滞情報取得設定（→
J-19）で、「目的地設定時取得設定」を「ON」
に設定しておくと、ルート案内を開始した
後に、自動的に情報を取得できます。
また「ルート有り時取得間隔」を「取得しな
い」以外の設定にしておくと、ルート案内
中で通信可能な状態にあるときは、指定し
た間隔で情報を取得します。
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地図上でカーウイングス渋滞情報を見る
カーウイングス渋滞情報の地図表示は、VICS情報の地図表示(→G-3)と区別され表示さ
れます。

有料道路への表示
渋滞 赤色の点線（青い縁取り）
混雑 橙色の点線（青い縁取り）
順調 空色の点線（青い縁取り）

　　

一般道路への表示
渋滞 赤色の点線（白い縁取り）
混雑 橙色の点線（白い縁取り）
順調 空色の点線（白い縁取り）

情報提供時刻表示
C カーウイングスによる渋滞情報提供時刻
黄色 情報を受信してから5分未満の状態
青色 情報を受信してから５分以上30分未満の状態
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カーウイングス履歴には、以下の3種
類があります。

• オペレータ履歴（→J-15）
• 情報チャンネル履歴（→J-10）
• マイカーお知らせメール履歴（→
J-15）

オペレータ履歴を見る
オペレータ接続の履歴を表示します。

1 	  を押し、 
 CARWINGS  にタッチする

2 		 CARWINGS履歴  にタッチ 
する

3 		 オ ペ レ ー タ 履 歴  に タ ッ チ 
する

4 		表示する履歴にタッチする
▼

情報画面が表示されます。

メモ
現在位置画面の  CARWINGS  にタッチして操
作することもできます。
オペレータ履歴は、最大15件まで保存され	
ます。
保存されている情報がすでに最大件数に達し
ている場合は、情報を受信するたびに古い情報
から順番に消去されます。残しておきたい情
報は、3件まで保護できます。
� 全消去  にタッチすると、オペレータ履歴を消
去できます。この場合、保護された情報も消去
されます。
CARWINGS履歴メニューの  すべての履歴消
去  にタッチすると、情報チャンネル履歴、オペ
レータ履歴、マイカーお知らせメール履歴のす
べての履歴が消去されます。

•

•

•

•

•

マイカーお知らせメール履
歴を見る
マイカーお知らせメールの履歴を表示し	
ます。

1 	  を押し、 
 CARWINGS  にタッチする

2 		 CARWINGS履歴  にタッチ 
する

3 		 マイカーお 知らせメール 履
歴  にタッチする

4 		表示する履歴にタッチする

履歴を保護する
履歴に保存されている情報がすでに最大件
数に達している場合は、情報を受信するた
びに古い情報から順番に消去されます。情
報を残しておきたい場合は、履歴を保護し
ておくことができます。
保護できる情報の件数は以下のとおりです。

オペレータ履歴 3件
情報チャンネル履歴 5件
マイカーお知らせメール履歴 3件

1 	  を押し、 
 CARWINGS  にタッチする　

2 		 CARWINGS履歴  にタッチ 
する

3 		 オペレータ履歴  、 情報チャンネ
ル履歴  、または  マイカーお知ら
せメール履歴  にタッチする

カーウイングス履歴を見る
カーウイングスを利用して得た情報の履歴を表示できます。本機に保存された
履歴から情報を再表示したり、再利用することができます。
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4 		情報チャンネル履歴の場合は、 
 操作メニュー  にタッチする

5 		保護する履歴にタッチする

6 		 保護  にタッチする

メモ
ユーザーが履歴の消去操作をした場合は、保
護された履歴も消去されます。
保護された履歴がすでに上限に達している場
合は、保護解除を促すメッセージが表示され
ます。

•

•

履歴の保護を解除する
履歴の保護を解除して、自動消去されるよ
うにします。

1 	  を押し、 
 CARWINGS  にタッチする

2 		 CARWINGS履歴  にタッチ 
する

3 		 オペレータ履歴  、 情報チャンネ
ル履歴  、または  マイカーお知ら
せメール履歴  にタッチする

4 		情報チャンネル履歴の場合は、 
 操作メニュー  にタッチする

5 		保護を解除する履歴にタッチす
る

6 		 保護解除  にタッチする

履歴を消去する
不要になった情報を履歴から消去します。
この操作を行うと、選択した履歴が保護さ
れていても消去されます。

1 	  を押し、 
 CARWINGS  にタッチする

2 		 CARWINGS履歴  にタッチ 
する

3 		 オペレータ履歴  、 情報チャンネ
ル履歴  、または  マイカーお知ら
せメール履歴  にタッチする

4 		情報チャンネル履歴の場合は、 
 操作メニュー  にタッチする

5 		消去する履歴にタッチする

6 		 消去  －  はい  にタッチする
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1 	  を押し、  >設定・編集   
－  電話・通信  －  CARWINGS
設定  にタッチする

2 		設定項目にタッチする

 オペレータ接続
設定 

オペレータ接続で音声通話
とデータ通信を同時に行う
かどうかを設定します。（→
J-17）

 情報チャンネル
設定 

情報チャンネルの自動取得
設定（→J-18）や表示リスト
の更新（→J-19）を行います。

 渋滞情報取得 
設定 

渋滞情報を取得するかどう
かと取得タイミングを設定
します。（→J-19）

 プローブ情報 
設定 

プローブ情報をカーウイン
グス情報センターに送信す
るかどうかを設定します。

（→J-20）
 通信アダプタ 
設定 

通信アダプタの利用設定（→
J-3）や更新（→J-20）をしま
す。

 マイカーお知ら
せメール設定 

起動時にマイカーお知らせ
メールを表示するかどうか
を設定します。（→J-20）

オペレータ設定をする
携帯電話で通信を行う際に、音声通話と
データ通信を同時に行うマルチコールを利
用するかどうかを設定します。

メモ
本機に通信アダプタが接続され、使用可能な
場合、オペレータ設定は操作できません。
•

1 		 オペレータ接続設定  にタッチ
する

2 		 マルチコール設定  にタッチ 
する

▼

 自動検出  接続されている通信機器か
ら本機が自動的に設定を検
出します。

 マルチコールを
利用する 

音声通話とデータ通信を同
時に行います。

 マルチコールを
利用しない 

音声通話とデータ通信を切
り替えて行います。

メモ
工場出荷時の設定は  自動検出  です。通常は、
この設定から変更しないでください。
本機に専用の通信アダプタが接続され、使用
可能な場合は、ここでの設定に関わらずマルチ
コールとなります。

•

•

カーウイングスの各種設定をする
カーウイングスに関する設定を行います。
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情報チャンネルの自動取得
設定をする
情報チャンネルを選び、指定した間隔で自
動取得することができます。

取得間隔を設定する

1 		 情報チャンネル設定  にタッチ
する

2 		 自動取得設定  －  取得間隔設定
にタッチする

3 		 取得間隔にタッチする

メモ
取得間隔を設定すると、本機の電源をON（エ
ンジンスイッチをON）にしたときにも情報
チャンネルが自動取得されます。

•

情報チャンネルを選択する

1 		 情報チャンネル設定  にタッチ
する

2 		 自動取得設定  にタッチする

3 		 情報チャンネル選択  にタッチ
する

メモ
情報チャンネルリストが取得されていない場
合は、表示リストの更新を促すメッセージが表
示されます。

•

4 		自動取得したいジャンルのフォ
ルダにタッチする

5 		自動取得したい情報チャンネル
にタッチする
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カーウイングスの各種設定をする

情報チャンネルリストを更
新する
情報チャンネルリストの更新や消去、お気
に入りの登録などを行います。

1 		 情報チャンネル設定  にタッチ
する

2 		 表示リスト変更  にタッチする
▼

 お気に入り
登録 

情報チャンネルをお気に入りに
登録します。
登録の操作については、「お気
に入りに登録する」（→J-9）の手
順 3 以降をご覧ください。

 表示リスト
更新 

情報チャンネルリストを更新し
ます。

 表示リスト
初期化 

情報チャンネルリストを初期化
して工場出荷時の状態に戻しま
す。表示リスト初期化を行うと、
お気に入りチャンネルリストも
消去されます。（→J-10）

渋滞情報の取得設定をする
ルート案内開始時に渋滞情報を取得する
かどうかや、渋滞情報の取得間隔を設定し	
ます。

1 		 渋滞情報取得設定  にタッチ 
する

▼

 目的地設定
時取得設定 

ルート案内開始時の渋滞情報の
取得をON/OFFします。

ルート有り
時取得間隔

ルート案内中の取得間隔を設定
します。取得間隔は、「取得し
ない」、「5分ごと」、「10分ごと」、
「30分ごと」、「1時間ごと」か
ら選択できます。
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プローブ情報の送信設定を
する
車両の走行データ（プローブ情報）をカー
ウイングス情報センターに送信するかどう
かを設定します。

1 		 プローブ情報設定  にタッチ 
する

▼

 プローブ情
報送信設定 

プローブ情報の送信をON/OFF
します。

 プローブ情
報消去 

本機に保存されているプローブ
情報を消去します。

通信アダプタ設定をする
本機に接続した専用の通信アダプタの利用
設定や更新を行います。

1 		 通信アダプタ設定  にタッチ 
する

▼

 利用設定  通信アダプタの利用を設定
します。（→J-3）

 情報表示  通信アダプタの自局番号、
シリアル番号、ファームウェ
アバージョンを表示します。

 ファームウェア
アップデート 

通信アダプタのファーム
ウェアを更新します。

マイカーお知らせメールの
設定をする
本機の電源をON（エンジンスイッチを
ON）にしたときに、マイカーお知らせメー
ルを表示することができます。通信アダプ
タが有効な場合に設定できます。

1 		 マイカーお知らせメール設定  に
タッチする

2 		 ON  または  OFF  にタッチする

 ON  マイカーお知らせメールを表示
します。

 OFF  マイカーお知らせメールを表示
しません。

メモ
  OFF  の場合でも、重要な情報は表示すること
があります。
•
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カーウイングスの各種設定をする

カーウイングス停止申請を
行う
本機やお車をお譲りになるときは、カーウ
イングス停止申請を行ってください。

1 		  を押し、 Λ設定・編
集  － 共通設定  － 設定初期化  に
タッチする

2 		 CARWINGS停止申請  － は
い  にタッチする

▼
以降は画面に従って停止申請を行ってく
ださい。

メモ
本機に保存されている情報（オペレータ履歴な
ど）も消去してください。詳しくは、カーウイ
ングスお客さまセンターにご相談ください。

•



J-22

カ
ー
ウ
イ
ン
グ
ス
を
利
用
す
る

J




